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"BÂTIRENSEMBLE"

MRC DE MONTMAGNY

MUNICIPALITÉ DE SAINT-PAUL-DE-MONTMINY

PROCES-VERBAL de la séance régulière tenue le mardi 03 octobre 2023, à 19h30, au
Complexe municipal du 309 6s ;s 4ème Avenue, à Saint-Paul-de-Montminy.

Éfnleruf PRÉSENT(E)S : Messieurs Guy Boivin, Christian Nadeau, Éric Tanguay, Jean-
François Mayrand et madame Marie-Hélène Pilote, séance formant quorum sous la
présidence de monsieur le maire, Alain Talbot.

Éfnlf AUSSI PRÉSENTE: Madame Sylvie Dorval, directrice générale et greffière-
trésorière.

Érntf ABSENT : Monsieur Serge A. Lavoie.

1. Ouverture de la séance
Monsieur le maire souhaite la bienvenue à tous et à toutes et déclare la séance ouverte à
1 th30.

2023-10.03.01 LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

CONSIDERANT QUE I'ordre du jour se lit comme suit

1. Ouverture de la séance
2. Lecture et approbation de I'ordre du jour
3. Période de questions sur le fonctionnement
4. Adoption des procès-verbaux :

4.1 Séance régulière du 11 septembre 2023
4.2 Séance extraordinaire du 25 septembre 2023

5. Lecture et adoption des comptes
6. Correspondance
7. Administratif :

a) Programme de la taxe sur I'essence et la contribution du Québec (TECa) Q024 à
2028) - Négociation entre les gouvernements du Québec et du Canada
b) MADA - Responsable du programme
c) Règlement 2023-04 - Relatif à la démolition d'immeubles - Constitution du comité

d'étude
8. lncendie et sécurité
9. Travaux publics

a) Terre de remplissage - Liste des propriétaires
10. Eau potable
11. Eaux usées

a) Reconditionnement d'une pompe à la station de pompage
12. Loisirs

a) Patinoire
b) Festival Famille en Fête

13. Plan d'action avenir et développement de la municipalité
Planification stratégique :

a) Suivi des comités : - Communication
- Embellissement
- Développement résidentiel
- Animation du Parc du 150ème



14. Résolutions diverses
a) Entente de services aux personnes sinistrées
b) Aide financière : i. Halloween

ii. Fête de Noël
c) fÉlUS - Modification des services
d) FRR - Volet 4 - Appui demande aide financière Appalaches Lodge

15. Varia
16. Période de questions
17. Levée de la séance

EN CONSEQUENGE :

lL EST PROPOSÉ PAR monsieur Éric Tanguay
APPUYÉ PAR madame Marie-Hélène Pilote
ET RÉSOLU :

D'adopter I'ordre du jour, tel que présenté. Le point 15. Varia restant ouvert

ADOPTÉE à I'unanimité des conseillers présents

3. Période de questions sur le fonctionnement

Monsieur le maire, Alain Talbot, mentionne aux citoyens présents, les procédures de
fonctionnement de la réunion du conseil municipal. ll invite aussi ceux et celles qui désirent
assister par voie électronique qu'ils et qu'elles peuvent maintenant assister directement par
ZOOM, la connexion et l'ordre du jour étant maintenant disponibles via le site de la
municipalité et que la période de questions se tiendra à la fin de la séance.

4. Adoption des procès-verbaux :

2023-10-03-02 SÉRr{Ce nÉCULrÈne OU tt SepreMaRe zozs

CONSIDÉRANT QU' une copie du procès-verbal de la séance régulière du conseil du 11

septembre 2023 a été remise à chacun des membres du conseil;

EN CONSÉOUeruCe :

lL EST PROPOSÉ PAR madame Marie-Hélène Pilote
APPUYÉ PAR monsieur Éric Tanguay
ET RÉSOLU :

D'adopter le procès-verbal de la séance régulière du 11 septembre 2023 tel que rédigé

ADOPTEE à I'unanimité des conseillers présents.

2023-10-03-03 SÉANCE EXTRAORDINAIRE DU 25 SEPTEMBRE 2023

CONSIDÉRANT QU' une copie du procès-verbalde la séance extraordinaire du conseildu
25 septembre 2023 a été remise à chacun des membres du conseil;

EN CONSÉOUeruCe

lL EST PROPOSÉ PAR monsieur Jean-François Mayrand
APPUYÉ PAR monsieur Guy Boivin
ET RÉSOLU :

D'adopter le procès-verbal de la séance extraordinaire du 25 septembre 2023 telque rédigé

ADOPTÉE à I'unanimité des conseillers présents



2O23-1O.O3-04 LECTURE ET APPROBATION DES COMPTES

CONSIDERANT QUE la liste des comptes à payer pour le mois d'octobre a été détaillée
devant I'assistance;

EN CONSEQUENCE

lL EST PROPOSÉ PAR monsieur Christian Nadeau
APPUYÉ PAR monsieur Guy Boivin
ET RÉSOLU :

D'autoriser le paiement de ces comptes au montant de 152,203.71$

ADOPTÉE à I'unanimité des conseillers présents

Je, Sylvie Dorval, directrice générale et greffière-trésorière, certifie par la présente qu'il y a
des crédits suffisants pour les dépenses décrites à la résolution 2023-10-03-04.

,L,rU ilr,r^l
ffiteffia
D i rectrice générale et g reffière-trésorière

6. Correspondance
Aucun point.

7. Administratif

2023.10.03.05 PROGRAMME DE LA TAXE SUR L'ESSENCE ET LA CONTRIBUTION DU

ATTENDU QUE les gouvernements du Québec et du Canada mènent présentement
des négociations pour le renouvellement du programme de la taxe sur I'essence et la
contribution du Québec (TECQ) pour la période 2024 - 2028;

ATTENDU QUE le conseil d'administration de la Fédération québécoise des
municipalités (FQM) a demandé le 24 août 2023 aux gouvernements du Québec et du
Canada de conclure une entente rapide pour assurer la reconduction de cet important
programme;

ATTENDU QUE ce programme est essentiel à la réalisation de projets importants
dans les communautés du Québec;

ATTENDU QUE malgré les sommes importantes consenties à ce programme, elles
demeurent insuffisantes pour répondre aux besoins et qu'elles doivent être majorées en
raison de I'augmentation des coûts de réalisation des projets;

ATTENDU QUE la Fédération canadienne des municipalités a demandé au
gouvernement fédéral de doubler ses investissements dans ce programme et de prévoir une
indexation de 3,5% par année;

ATTENDU QUE la Fédération québécoise des municipalités (FOM) et ses membres
demandent depuis plusieurs années que le programme de la taxe sur I'essence et la
contribution du Québec (TECQ) permette le financement et la réalisation de projets planifiés
et décidés par les municipalités du Québec, en ce sens que les projets de bâtiments
municipaux (garages, hôtels de ville, casernes de pompiers, etc.) et les travaux sur les
ouvrages de rétention (barrages, digues, etc.) soient admissibles à ce programme;

ATTENDU I'importance d'adapter les programmes aux défis posés par les
changements climatiques et de permettre aux municipalités de financer la réalisation



a

o

o

d'aménagement et de travaux d'adaptation aux conséquences de ces changements tel que
l'aménagement de ceintures coupe-feu pour protéger les communautés forestières;

ATTENDU QUE ' la reddition de compte lors de la réalisation de projets est lourde pour
les municipalités;

ATTENDU QUE les négociations doivent aboutir impérativement au début de
l'automne 2023 pour assurer sa mise en æuvre le 1er janvier 2024 et pour permettre aux
municipalités de prévoir les investissements dans leur budget;

ATTENDU QUE les sommes consenties à ce programme doivent être exempt de toute
nouvelle obligation ou condition pour assurer sa réussite;

EN CONSEQUENCE :

lL EST PROPOSE PAR monsieur Guy Boivin
APPUYÉ PAR monsieur Jean-François Mayrand
ET RÉSOLU :

QUE la municipalité de Saint-Paul-de-Montminy demande aux gouvernements du
Québec et du Canada :

De conclure dès le début de l'automne une nouvelle entente fédérale-provinciale pour le
renouvellement du programme de la taxe sur I'essence et la contribution du Québec (TECQ)
pour la période du 1er janvier 2024 au 31 décembre 2028;

D'augmenter les sommes disponibles aux municipalités du Québec et de prévoir une hausse
annuelle de I'enveloppe pour la durée de I'entente afin de couvrir l'augmentation des coûts'

De n'ajouter aucune reddition de compte, obligation ou condition additionnelle aux
municipalités dans I'application du programme;

De permettre le financement de projets de bâtiments municipaux, des ouvrages de rétention
et des quais propriétés de municipalités dans les travaux admissibles;

De rendre admissibles les projets de prévention, d'aménagement et de travaux d'adaptation
aux conséquences des changements climatiques.

De transmettre copie de cette résolution au ministre des Finances du Québec, M. Éric Girard,
à la Ministre des Affaires municipales du Québec, Mme Andrée Laforest, à la Vice-Première
Ministre et ministre des Finances du Canada, I'Honorable Chrystia Freeland, au Ministre du
Logement, de I'lnfrastructure et des Collectivités du Canada, I'Honorable Sean Fraser, au
Ministre des Transports et Lieutenant du Québec, I'Honorable Pablo Rodriguez, aux députés
(ajouter /es noms des députés â /Assemblée nationale et à la Chambre des communes de
votre territoire), à la Fédération québécoise des municipalités et à la Fédération canadienne
des municipalités;

ADOPTÉE à I'unanimité des conseillers présents

2023.10.03.06 MADA - RESPONSABLE DU PROGRAMME

CONSIDÉRANT QUE les aînés tiennent une place importante dans notre
communauté et qu'ils sont au cæur du développement de notre municipalité;

CONSIDÉRANT QUE la municipalité souhaite poursuivre la mise en æuvre
d'initiatives et d'actions visant à améliorer la qualité de vie des aînés et de favoriser un
vieillissement actif;

CONSIDÉRANT QUE la MRC va déposer une demande collective pour la révision de
la politique et des plans d'action MADA (Volet 1) des municipalités de son territoire;

EN CONSÉQUCruCE :

lL EST PROPOSE PAR monsieur Jean-François Mayrand
APPUYÉ PAR Monsieur Christian Nadeau



ET RÉSOLU :

QUE madame Marie-Hélène Pilote soit nommée responsable de la question des aînés
et de la famille de la municipalité;

QUE les travaux de mise à jour de la politique et des plans d'action MADA (Volet 1)

seront réalisés sous la coordination de la MRC;
ADOPTÉE à I'unanimité des conseillers présents.

2023-10-03-07 REGL B
CONSTITUTION DU COMI D'ETUDE

CONSIDÉRANT QU' à la suite de l'adoption du Règtement 2023-04 - Relatif à la
démolition d'immeubles, la municipalité doit constituer un comité d'études;

CONSIDÉRANT QUE ce comité doit être composé de trois (3) membres du conseil
nommé par résolution et nommer un (1) membre substitut chargé de remplacer tout membre
dans I'impossibilité de siéger doit être nommé par résolution;

CONSIDÉRANT QUE
un président;

le conseil nomme, parmi les membres permanent du comité,

CONSIDÉRANT QUE le mandat du comité consiste à :

- Accepter ou refuser les demandes d'autorisation de démolition d'un immeuble assujetti
au présent règlement;

- Fixer les conditions nécessaires à llémission d'un certificat d'autorisation de démolition;
- Exercer tout autre pouvoir qui lui confère la loi ou le présent règlement;
À ces fins, le comité peut s'adjoindre toute personne -ressource de compétence reconnue
dans un domaine relié à I'architecture, au patrimoine, à l'urbanisme, à I'ingénierie ou à tout
autre domaine pertinent relatif à une demande d'autorisation;

CONSIDÉRANT QUE le comité peut établir des règles pour pourvoir à sa régie
interne. Ces règles doivent être approuvées par résolution du conseil avant de prendre effet;

EN CONSÉQUCruCE :

lL EST PROPOSÉ PAR monsieur Christian Nadeau
APPUYÉ PAR monsieur Guy Boivin
ET RÉSOLU :

QUE soit nommé par le conseil municipal les conseillers(ère) suivant à siéger au sein du
comité d'études :

Messieurs Éric Tanguay et Jean-François Mayrand ainsi que madame Marie-Hélène Pilote
et que monsieur Christian Nadeau agisse comme substitut.

QUE le comité et son substitut soient nommés pour un mandat renouvelable d'une
durée d'un (1) an;

ADOPTÉE à I'unanimité des conseillers présents.

8. lncendie et sécurité
Aucun point.

9. Travaux publics

a) Terre de remplissage - Liste des propriétaires
Une demande FACEBOOK sera faite afin de demander à ceux et celles qui seraient
intéressés pour recevoir de la terre de remplissage de nous communiquer leur nom, leur

adresse ainsi que leur numéro de téléphone pour que nous puissions les rejoindre.

10. Eau potable
Aucun point.



11. Eaux usées

2023.10.03.08 RECONDITIONNEMENT D'UNE POMPE A LA STATION DE POMPAGE

CONSIDÉRANT le bris d'une pompe de la station de pompage des eaux usées no 3
et que celle-ci peut être réparée

EN CONSÉQUeruCe :

lL EST PROPOSÉ PAR monsieur Jean-François Mayrand
APPUYÉ PAR monsieur Éric Tanguay
ET RÉSOLU :

QUE la compagnie CWA soit mandatée pour le reconditionnement de la pompe au
montant de 8,615.$ (taxes en sus);

ADOPTÉE à I'unanimité des conseillers présents

12. Loisirs

2023.10.03.09 PATINOIRE - OCTROI DE CONTRAT POUR LA BASE DE BETON

CONSIDÉRANT QUE
entreprises;

des demandes de soumissions ont été acheminées à plusieurs

CONSIDERANT QUE la compagnie Groupe Excel a répondu favorablement et est
disponible pour effectuer les travaux cet automne;

CONSIDÉRANT QUE la municipalité bénéficiera d'une aide financière de 80% du montant
total des travaux;

EN CONSÉQUENCC :

lL EST PROPOSÉ PAR monsieur Jean-François Mayrand
APPUYÉ PAR monsieur Éric Tanguay
ET RÉSOLU :

QUE le Groupe EXCEL SM lNC. exécute les travaux de préparation et confection de la
base de béton pour la patinoire au montant de 135,000.$ (taxes en sus);

ADOPTEE à I'unanimité des conseillers présents.

13. Plan d'action avenir et développement de la municipalité

Pla n ification stratég iq ue
a) Suivi des comités :

- Communication
La prochaine réunion aura lieu le 10 octobre prochain et les organismes seront rencontrés
un par un.

- Embellissement
Les pourboires ramassés leurs des différentes activités du Festival Famille en Fête au

montant de 1,300.$ ont été remis au Comité Embellissement ainsi qu'un montant de 600.$
pour des cours de danse country.
Une lettre de remerciement ainsi qu'une annonce sur FACEBOOK seront adressées à
madame Stéphanie Maulu du Festival Famille en Fête.

- Développement résidentiel
La prochaine réunion se tiendra le 12 octobre prochain.
De plus, nous apprenions que madame Emmanuelle Leblanc quittera son poste mais celle-
ci sera remplacée.



- Animation du Parc du 150ème

Les activités sont terminées et il y a eu un bon achalandage aux différentes activités
Une lettre de félicitation sera acheminée aux responsables.

14. Résolutions diverses

2023.10.03-10 ENTENTE DE SERVICES AUX PERSONNES SINISTREES

ATTENDU QUE les villes et les municipalités doivent prendre des mesures pour
assurer la protection de la vie, de la santé et de I'intégrité des personnes et des biens lors
de sinistres, conformément à plusieurs textes législatifs notamment la Loi sur Ia sécurité
civile (R.L.R.Q., c.S-2.3), la Loisurles cités et viltes (R.L.R.Q., c.C-19) et le Code municipal
du Québec (R.L.R.Q., c.C-27.1);

ATTENDU QUE la Société Canadienne de la Croix-Rouge (SCCR) est un organisme
humanitaire sans but lucratif, membre à part entière du mouvement international de la Croix-
Rouge et du Croissant-Rouge, dont la mission est notamment de porter assistance aux
individus, aux groupes ou aux communautés touché(e)s par des situations d'urgence ou des
sinistres en leur offrant une aide humanitaire;

ATTENDU QUE la Société Canadienne de la Croix-Rouge (SCCR), au moyen de ses
ressources, incluant une force bénévole, et de son expertise, est susceptible d'aider et de
soutenir, à titre d'auxiliaire des pouvoirs publics, les villes et les municipalités, lors de
sinistres, et ce, selon la disponibilité de ses ressources humaines et matérielles;

ATTENDU QUE la Société Canadienne de la Croix-Rouge (SCCR) est reconnue par
le Ministère de la Sécurité Publique (ci-après ( MSP >) pour: (i) préparer et mettre en æuvre
les Services aux personnes sinistrées (tels que définis ci-après) lors de Sinistres (tels que
définis ci-après); et (ii) gérer I'inventaire du matériel d'urgence (tel que défini ci-après)
appartenant au gouvernement du Québec et disponible en cas de sinistres;

ATTENDU QUE les parties souhaitent établir les modalités suivant lesquelles la

Société Canadienne de la Croix-Rouge (SCCR) fournira des Services aux personnes
sinistrées en cas de sinistres sur le territoire de la municipalité de Saint-Paul-de-Montminy;

ATTENDU QU' en vertu du Paragraphe 2.1 du Premier alinéa de l'article 573.3 de la
Loi sur /es cifés et villes,la présente Entente n'est pas soumise aux règles d'appel d'offres
prévues aux Articles 573 et 573.7 de cette même loi, et qu'en vertu du Paragraphe 2.1 du
Premier alinéa de l'Article 938 du Code municipal du Québec, la présente entente n'est pas

soumise aux règles d'appel d'offres prévues aux Articles 935 et 9;

ATTENDU QUE les parties ont conclu une entente de Services aux personnes
sinistrées (ci-après l'< Entente >), laquelle prévoit la possibilité pour la municipalité de
demander la prestation, par la Société Canadienne de la Croix-Rouge (SCCR), de Services
aux personnes sinistrées en circonstances particulières;

ATTENDU QUE la municipalité souhaite, par les présentes, que la Société
Canadienne de la Croix-Rouge (SCCR) fournisse des Services aux personnes sinistrées en
circonstances particulières dans le cadre de I'intervention d'urgence (telle que plus
amplement décrite ci-dessous) ;

ATTENDU QUE la Société Canadienne de la Croix-Rouge (SCCR) désire fournir les
Services aux personnes sinistrées en circonstances particulières, conformément à la
présente Offre SPSCP, telle que remplie par la Société Canadienne de la Croix-Rouge
(sccR);

EN CONSEQUENCE :

lL EST PROPOSÉ PAR monsieur Jean-François Mayrand
APPUYÉ PAR monsieur Éric Tanguay
ET RÉSOLU :



QUE les parties conviennent de ce qui suit

Date d'entrée :

La présente entente entre en vigueur le 10 octobre 2023 pour une période de deux (2) ans,
soit jusqu'au 10 octobre 2025, à moins qu'elle ne soit autrement résiliée conformément aux
dispositions de résiliation de la Clause 15.1 (ct-après < Durée >).

Durée :

De la date d'entrée en vigueur jusqu'au 10 octobre 2025 inclusivement, à moins que la
présente Offre SPSCP soit renouvelée suivant l'accord préalable et écrit entre les parties,
ou qu'elle ne soit résiliée avant son expiration, conformément aux dispositions de la C/ause
6 de la présente Offre SPSCP.

QUE la présente entente est renouvelée automatiquement suivant les mêmes modalités,
pour une seule période d'un (1) an (ci-après << Renouvellement >), à moins que I'une ou
I'autre des parties ne fasse parvenir un préavis écrit à l'autre partie pour modifier I'entente
ou y mettre fin, au moins quatre-vingt-dix (90) jours avant son expiration. Dans l'éventualité
d'un renouvellement, la durée de I'entente sera réputée inclure tout tel renouvellement. À
moins de dispositions explicites contraires, il est entendu entre les parties que les
considérations financières applicables à tout tel renouvellement;

Afin que la Société Canadienne de la Croix-Rouge (SCCR) puisse prendre les dispositions
nécessaires et préparer ses équipes d'intervention en vue de s'acquitter, en tout temps, des
obligations découlant de la présente entente, la municipalité s'engage à verser une
contribution financière annuelle (ci-après < Contribution annuelle >) pour la durée de la
présente entente comme suit:
.2023-2024 :225.00 $
.2024-2025 :225.00 $
.2025-2026 : 225.00 $

ADOPTÉE à l'unanimité des conseillers présents

b) Aide financière Comité Loisirs Jeunesse

2023-10-03-11 HALLOWEEN

CONSIDÉRANT QUE la municipalité a reçu, du Comité Loisirs Jeunesse, une demande
d'aide financière pour la préparation de la fête de l'Halloween 2023.

EN CONSÉQUeruCe :

lL EST PROPOSÉ PAR monsieur Guy Boivin
APPUYÉ PAR monsieur Christian Nadeau
ET RÉSOLU :

QUE la municipalité accorde une aide financière de 250.$;

ADOPTEE à I'unanimité des conseillers présents.

2023-10-03-12 FÊTE pE NOËL

CONSIDÉRANT QUE la municipalité a reçu, du Comité Loisirs Jeunesse, une demande
d'aide financière pour la préparation de la fête de Noël 2023.

EN CONSÉQUeruCr :

lL EST PROPOSÉ PAR monsieur Jean-François Mayrand
APPUYÉ PAR monsieur Éric Tanguay
ET RÉSOLU :

QUE la municipalité accorde une aide financière de 1,500.$;

ADOPTEE à I'unanimité des conseillers présents



15. Varia

a) Demande de suivis d'inspections
Une demande pour des suivis d'inspections pour les véhicules, les appareils respiratoires et
les pinces de désincarcération est demandée. ll s'agit d'une simple liste avec les inspections
écrites et de cocher ladite liste. Cela se fait déjà.

b) Problématique d'eau embrouillée
À la suite d'une problématique d'eau embrouillée chez quelques résidents de la Route 216,
un suivi sera effectué.
Pour ce qui est des résidents du village, un drainage des bornes-fontaines sera effectué le
mercredi 04 octobre et un publipostage a été envoyé à tous.

c) Festival Famille en Fête
La municipalité a reçu un chèque du Festival Famille en Fête au montant de 8,000.$ pour

l'installation de nouvelles lumières au terrain de balle.
Un article de remerciement ainsi qu'une photo pour les journaux seront faits.

16. Période de questions
- Quelle est la date pour I'installation des abris tempo : du 15 octobre au 15 avril de chaque
année;

2023-10.03-15 LEVÉE DE LA SÉANCE

lL EST PROPOSÉ PAR monsieur Jean-François Mayrand
APPUYÉ PAR madame Marie-Hélène Pilote
ET RÉSOLU :

QUE la séance ordinaire du conseil soit levée à 20h12, I'ordre du jour étant épuisé

ADOPTEE à I'unanimité des conseillers présents.

n albot, maire
*Je, Alain Talbot, maire, atteste que la signature du présent procès-verbal équivaut à la
signature, par moi, de toutes les résolutions qu'il contient au sens de l' Article 142(2) du
Code municipal.

, directrice générale et greffièretrésorière
e, Sylvie Dorval, déclare que ce procès-verbal représente fidèlement actes et

délibération du conseil municipal lors de la réunion tenue le 03 octobre 2023.
Ce procès-verbal a été ratifié à la séance du conseil tenue le 07 novembre 2023
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Année 2023

Date Nom

Période I

MUI\-ICPALITÉ ST-PAI]L-DE-MONTMINY
CÆ - Rapport des transactions

Pour la période: 8 à 10 (No de chèque)

Description

N" Page

No facture RésolutionNochèque Tot. Trans.

2023 I O& I 22F QM SERVICES, COOPÉRATVE DE

2023l08/OTMARCFili ASSELTN ET FILS INC.

2023/08/14MARCHÉ ASSELIN ET FILS INC.

2023I08/14MARCHÉ ASSELTN ET FILS INC,

2023l08/l5MARCnÉ ASSSLN ET FILS iNC.

2023/08/I6MARCHÉ ASSELIN ET FILS INC.

2023108/ITMARCHÉ ASSELIN ET FILS INC.

2023|08/25MARCHÉ ASSELTN ET IILS INC.

2023I08/3OMARCHÉ ASSELTN ET FILS INC.

2O23IO8D9},iIAI(CHÉ ASSELN'I ET FILS INC.

2023|08/28MARCHÉ ASSELTN ET FILS INC.

2023108/0 1 CROIX-ROUGE CANADIENNE

2023108/0 1 GARAGE GILMYR

2023108/316TEM TI INC.

2023loTloTHYDRO-QUÉBEC

Sous-total à la période

Période 9

2O23t09lr8COOP AVANTiS ( QUINCAILLERIE) CONTENANT CHLORE VIDE

2O23IO9II4MRC DE MONTMAGNY CREDIT FORMATION DEMOLITION

2O23IO9IO5COOP AVA}.ITIS ( QUINCAILLERIE) PAIETTE RETOURNÉE

}OI3IO)IISCOOP AVANTIS ( QUINCAILLERIE) CLÉS ET VENTILATEUR

2023/O9I26COOP AVANTIS ( QUINCAILLERIE) ASPHALTE FROIDE

2023l09l26COOP AVANTIS ( QUINCAILLERIE) ENDUIT POUR RUE

2O23rc9D6COOP AVA}ITIS ( QUINCAILLEzuE) BALAI ET ENDUIT RTJES

2O23IO9/25COOP AVANTIS ( QUINCAiLLERIE) ASPHALTE FROIDE

2O23IO9I22COOP AVANTIS ( QUINCAILLERIE) PEINTURE

2O23IO1I22COOP AVANTIS ( QUINCAILLERIE) MOUSQUETON CHARMÈRE

2O23IO9II9COOP AVANTIS ( QUINCAILLERIE) GANTS

ZOI3IO)II}COOP AVANTIS ( QUINCAILLEzuE) ,ME{JLES ET ÉLECTRODE

2023t09lt9cooP AVA\ITIS ( QUINCAILLERIE) FLUORESCENT

ZOZ3IOqI?TCOOPAVANTIS ( QUINCAILLERIE) RUBAN DANGER

2O23IOqIOTEXCAYATION S. RODRIGIJE INC. GRAVIER

2O23IO)/OiCOOP AVANTIS ( QUINCAILLERIE) GANT LUNETTE ACIDE ACÉTIQUE

2023l09l06cooP AVANTIS ( QUINCAILLERIE) GANT

2O23IO9IO6COOP AVANTIS ( QUINCAILLERIE) TERRE NOIRE

2O23IO9/O6COOP AVANTIS ( QUINCAILLERIE) TERRE NOIRE

2A2:Nqil4COOP AVANTIS ( QUINCAILLERIE) AMPOULES

2023/09tr4COOP AVANTTS ( QUiNCAILLERIE) SILICONE

2023|09/29FONDATION DU CÉGEP LA POCATÈRE BOURSE DES MAIRES

2023/O9I25BUROPRO CITATION ENTRETIEN PHOTOCOPIEUR

2O23IO9I22BUROPRO CITATiON BOITE PAPIER CARTOUCHE

}OZ3IOqNZBIJROPF(O CITATION BOITE CLASSEURPAPIER

2O23IO,/2OASS. DES DIRECTEURS MLJNICIPAUX DU QUÉBEC COTISATION MEMBRE ADMQ

2O23IO9I28'PE1rcE CAiSSE PUBLI-POSTAGE

2O23iO9|OIPETITE CAISSE CAFÉ ET EAU

2023/OqN5PETITE CAISSE CATEAUX

2023l09/lsNAPA GGM (ARMAGH) DOUILLE

2023/09/15NAPA GGtvI (ARMAGA GRAISSE

2023/09/2SNAPACGM (ARMAGH) SUPPoRTFIAYON

2023l09/l4RENE SAMSON INC FUSIBLE COIvIPTEUR D'HEURE

CPGR-RAPTRANS

HONORAIRES TECHNIQUES

LAIT

PILES

ESSENCE TRACTEUR

ESSENCE CAMION

ESSENCE TRACTEUR

ESSENCE TRACTET]R

ESSENCE TRACTEUR

ESSENCETRACTEUR

ESSENCE CAMION

ESSENCE

CROTX ROUGE

INSPECTION VÉTNCULSS LOURDS

SUPPORT TECHNIQIJË

RÉOUCTTUR PRES SION JLIILLET

F4C0004897

JJ

s006

4664

5408

6007

2694

1454

4679

4100

4080

cl64469-2023

I 169389

44619

663 1026578s8

c2300209

c2300209

c2300209

c2300209

c2300209

c2300209

c2300209

c2300209

c2300209

c2300209

c23002t4

c2300216

c2300219

L2300r22

2973.25

2.17

83.71

2i0.00

225.01

224.00

112.00

120.00

i50.00

r50.00

48.58

22s,00

808.96

28.80

1 10.1 8

8 s 471.66

F8P0058900

2023007s9

FFX00389*64

FFX0039354

FBP0059285

FC0179172s

FFX0400101

F8P0059210

FBP0059 I 05

FFX0039894

F8P0058948

FFX09039674

FFXo039?0i

F8P0059308

s39980

F8P00583 l7

FFX0039023

FFX0039022

FFX0039024

F8P00s8740

FFX0039420

ANNÉE 2023

23t9669

70891

23173s7

ADH05138

cc1 87240

8962

1539

854-705095

8s4-705094

854-706403

667s8

c2300205

c2300208

c2300208

c2300208

c2300210

c2300211

c2300211

c2300211

c23402t3

c2300213

c23002t3

c2300215

- 114.98

- 121.t5

-28.74

s92.31

t46,12

62.55

75.7r

146.12

45.80

19.52

23.68

73.s8

I 1.79

18.87

868.53

t97.t6

7.33

43.l',l

22.77

24.33

1 1.08

100.00

325.22

608.4r

64.13

426.84

96.98

7.97

80.00

19.41

99.69

67.81

279.21



2023ltol03

l5:47:30

Année 2023

Date Nom

Période 9

2023 I 09 I 13 AVTOMATISATION JRT INC.

2O23IOqIL4AUTOMATISATION JRT INC.

2023I09/2SEUROFINS ENVIRONEX

2023 / 09 I 28EU ROFINS ENVIRONEX

2023 I 09 I 2gEIJROFINS ENVIRONEX

2023 l)gt2swqqD MAN 2846-00s3 QUÉBEC

2023i09/28GROUPE P.G.F. INC.

2023 I 09 I 27 SM EAU EXPERT

2023/09t27 A.ML CARON iNC

2023 I 09 t27 A.M.L CARON rNC

2023 /06 I L sBC! s.o.n.c.r.l

2023/09/l7ADOBE Inc.

Sous-total à la période

Période 10

2023lI O/ I OMRC DE MONTMAGNY

2023i 10/03 MRC DE MONTMAGNY

2023 I 1 O I O3MPrC DE MONTMAGN Y

2023/IO/O2CENTRE D'ENTRA]DE FAMILIALE DE LA

2023 I I0 I 12i,IERCIER RAYNALD

2023lIOiOl LES ENTREPRISES PASCAL GIROUX

2O23iIOl3 1MINISTRE DES FINANCES

2023 I rO / OZHYDRO-QUÉBEC

Sous-total à la période 10

Total

CPGR-RAPTRANS

MT]NICIPALITÉ ST-PAUL.DE-MONTMIII-Y
C/P - Rapport des transactions

Pour Ia période: 8 à 10 (No de chèque)

Description

No Page 2

No facture RésolutionNochèque Tot Trans.

BATTERIES SECOURS

PROBLEMES COMMUNICATION

ANALYSES EAU POTABLE

ANALYSE EAUX USÉES

ANALYSES D'EAU POTABLE

ÆRerroN RuroMNE PELousE

NIVELEUSE

CONSEIL PROBLÈME EAU POTABLE

RAMASSACE VIEUX PAVAGE

GRAVIERRANGS

SERVICES PROFESSIONNELS

ADOBE

QUOTE-PART

ENTENTE INSPECTEURS

ENTENTE INSPECTEURS

PARTENARTAT COURSE COULEURS

CORRTX 1AOITT

LOCATION PELLE ET CAMION

SURETÉ QUÉBEC

LUMIERES DERUES

398031

397977

909009

909010

9t2982

1022407

23020

0t213

275s

2754

0006s8069

sept2023

c2300217

c2300217

c2300218

c230021 I
c2300718

c2300220

c2300221

c2300222

c2300223

c2300223

c2300224

12300124

c230a206

c230020'l

c2300212

c2300225

L2300123

6i8.r6

6 1 6.50

1313.01

393.22

1 126.76

161.00

t9 291.66

| 126.70

870.26

4 2s5.09

s46.9s

29.88

4'.1 584.60

9 712.80

9 929.40

200.00

25t.47

1207.24

43 477.00

719.t3

34 6s0.419

202300045-3

202300804

202300792

2023-09-1 l-09

CORRTX

394336

r0s764-2

628003066082

113 081.64

t53 203,71


